



立即發佈：2023 年 5 月 3 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈採取重大行動，從 2024 財年預算拿出一部分資金在全州擴大可負擔的兒童保育服務

將紐約州兒童信貸擴大到四歲以下兒童，為另外近 630,000 名兒童提供支援

創建新的 5 億美元員工保留補助計劃，並支援兒童保育員工

建立僱主贊助的托兒試點計劃，鼓勵紐約僱主為其工人的子女提供可負擔的兒童保育服務

在兒童保育援助計劃中提高家庭的兒童保育資格限制和兒童保育費用上限

凱西·霍楚爾州長今天宣布採取重大行動，從 2024

財年預算中拿出一部分資金，以擴大獲得可負擔的兒童保育服務機會，投資於紐約州的兒童保育勞動力，支援工薪家庭。預算案將紐約州兒童稅收抵免擴大到四歲以下的兒童；投資 5 億美元發展員工保留補助計劃 (Workforce Retention Grant Program)，以支援約 250,000

名護理人員；創建紐約新的僱主贊助的托兒試點計劃，以幫助工人通過他們的僱主找到可負擔的兒童護理；並提高了兒童保育費用的上限和資格限制，以幫助更多的紐約家庭獲得兒童保育援助。總之，這些投資反映了州長致力於為家庭提供獲得托兒服務所需的支持和服務來幫助紐約兒童。

霍楚爾州長表示，「作為一個因為缺乏負擔得起的托兒選擇而不得不選擇暫停事業的人，我明白這條生命線對家庭的重要性。在疫情最嚴重的時候，由於缺乏負擔得起的兒童保育選擇，父母和看護人被迫辭職，許多人此後再也沒有回到工作崗位，婦女離開勞動力市場的比例過高。這項歷史性的投資將激勵全州的企業進一步支持日常家庭，為在職父母和看護者提供廣受歡迎的救濟，並鼓勵招聘和保留那些從事或有興趣從事兒童看護職業的人。」

擴大對父母和看護人的稅收減免

2024 財年預算通過擴大紐約州兒童信貸 (Empire State Child Credit, ESCC) 範圍到包括四歲以下的兒童，對紐約的家庭進行投資。由於增加了近 630,000 名兒童，此次擴展將為超過 525,000 名中低收入納稅人提供總計 1.79 億美元的支援。紐約州兒童信貸自 2006 年成立以來一直將四歲以下兒童排除在外，現在將為每個受影響的納稅人提供 340 美元的額外平均福利，為每個新納入的兒童提供 284 美元的額外福利。

支持紐約的兒童保育人員

預算案還利用 5 億美元未充分利用的聯邦資金用於紐約州員工保留補助專案 (Workforce Retention Grant program)，以支持紐約的兒童保育員工。這筆資金將透過員工保留補助計劃進行分配，該計劃將使大約 250,000 名護理人員受益。為員工保留補助金計劃分配的資金將為現有員工提供獎金，併為招聘策略提供資金，包括新員工的簽約獎金和其他相關費用。

為紐約工人試行僱主贊助的兒童保育服務

2024

財年預算對家庭和兒童保育進行了歷史性的投資，還包括對一項新的僱主贊助的兒童保育試點計劃的 480

萬美元投資。參與的僱主、州政府和僱員將分攤兒童保育費用。家庭收入必須在州平均收入的 85% 到 100%

之間才有資格。該試點將在全州三個不同的地區開展，[紐約州兒童與家庭服務辦公室 \(Office of Children and Family Services, OCFS\)](#)

稍後會發佈有關此試點計劃的更多詳細資訊。此外，還撥款 100

萬美元用於創建全州性的商業導航計劃，以幫助有興趣進一步支持其員工的兒童保育需求的企業。

此外，作為 2024

財年預算的一部分，霍楚爾州長為企業設立了一項新的州稅收抵免，為企業創造新的兒童保育席位並為員工擴大現有的兒童保育選擇。這項每年 2,500

萬美元的信貸將在兩年內通過 [紐約州稅務和財政部 \(Department of Taxation and Finance, DTF\)](#)

和兒童與家庭服務辦公室進行管理，新的兒童保育創造和擴展信貸稱為「僱主兒童保育稅收信貸 (Employer Child Care Tax

Credit)」。為了幫助父母和看護人重新進入勞動力市場，解決該州的勞動力短缺問題，並使員工能夠在整個紐約州有效地工作，有必要增加兒童看護座位。

擴大兒童保育援助的資格

2024 財年預算將在四年內提供 76

億美元，並進一步擴大兒童保育援助計劃的資格，將收入限額從聯邦貧困線的 300% 提高到聯邦法律允許的最高限額 (或一個四口之家 83,250 美元) 到州平均收入的

85%（或一個四口之家 93,200 美元），幫助另外 10 萬多個紐約家庭。參與兒童保育援助計劃的家庭還將看到兒童保育費用限制在家庭總收入的 1%，超過貧困線。紐約州將每年允許的缺勤人數從 24 人增加到 80 人，以努力規範當地地區的兒童保育援助資格。

霍楚爾州長的兒童保育議程

霍楚爾州長的 2024

財年預算投資建立在她使紐約州兒童保育更公平、更便利和更負擔得起的長期記錄之上。在擔任副州長時期，霍楚爾州長共同主持了該州的兒童保育可用性工作組，該工作組的重點是開發創新的解決方案，以改善紐約州獲得優質、負擔得起的兒童保育的機會。作為州長，她致力於改革兒童保育系統，並進行歷史性的、獨一無二的投資。這些投資包括：

- 一項為期四年、耗資 **76 億美元** 的改善兒童保育援助計劃的承諾。
- 創建全州性的電子兒童保育援助應用程式。
- 簡化參與補充營養援助專案 (Supplemental Nutrition Assistance Program)、家庭能源援助專案 (Home Energy Assistance Program)、醫療補助以及針對婦女、嬰兒和兒童的特殊補充營養專案 (Special Supplemental Nutrition Program for Women, Infants, and Children) 的申請流程。
- 鼓勵供應建設，對包含兒童保育設施空間的低收入住房稅收抵免申請給予優惠。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)